

BUSINESS SOS



PLANUL

ANTI-NEPREVĂZUT

ACTIVITĂȚI DE CONSTRUCȚIE



Sunt Alexandra. Întotdeauna mi-a plăcut să am grijă de copii, să mă joc cu ei și să-i învăț. Treptat, mi-am dat seama că pot combina visul acesta cu spiritul meu antreprenorial pentru a construi o grădiniță. Am căutat multă vreme un spațiu care să corespundă așteptărilor mele, dar nu am găsit. Atunci m-am hotărât: voi construi grădinița visurilor mele, pe un teren pe care îl aveam de la bunicii mei. Totul mergea ca pe roate, iar visul meu se apropia de realitate. Comandasem deja chiar și mobilierul, jucăriile și utilajele pentru bucătărie. Dar nu am luat în calcul neprevăzutul: **o furtună mai puternică a dărâmat schelele peste grădinița mea aflată în construcție.** Când am ajuns la fața locului am constatat că părți din pereți căzuseră peste utilajele firmei care se ocupa de construcție, dar și ale altor subcontractori, inclusiv pe casa vecinului - căruia i-a avariat acoperișul. Nu doar business-ul meu era compromis, dar trebuia să plătesc despăgubiri mari și vecinului meu. Nu cred că așa fi putut depăși o asemenea situație critică pe cont propriu.

Din fericire, salvarea a venit chiar de la distribuitorul meu de asigurări. Încă de anul trecut, de dinainte să încep construcția, mi-a propus un plan complet de asigurări - anti-neprevăzut i-a zis el - care m-a ajutat să trec peste acest incident, să finalizez construcția grădiniței și să-mi încep activitatea în cele mai bune condiții.



Planul meu anti-neprevăzut:

Astfel, înainte de începerea șantierului, la recomandarea distribuitorului meu de asigurări, i-am solicitat reprezentantului firmei de construcții care preluase proiectul meu o asigurare pentru lucrările de construcție-montaj (CAR) care să



acopere și daunele pe care le-ar putea produce celor care se află la un moment dat pe șantier, dar și vecinilor sau altor proprietari din apropiere. Așadar, toate daunele produse construcției, utilajelor sau prejudiciile cauzate vecinului meu au fost

despăgubite în baza poliței CAR - care a inclus și asigurarea de răspundere civilă.

CONCLUZIA: Explicația "am avut ghinion" nu ajută în asemenea situații. Există un plan anti-neprevăzut pentru orice situație. Informează-te la distribuitorul tău preferat de asigurări și activează acest Plan înainte ca neprevăzutul să te ia prin surprindere!

#PlanulMeuDeSalvare #PlanAntiNeprevăzut



Un demers inițiat de

UN SAR 29
DE ANI

www.asiguropedia.ro

Powered by

ASIGUROPIEDIA
Asigură-te că știi!